

“药监进工地，关爱亲兄弟” 主题宣传活动拉开帷幕

本刊讯(记者 陈铮) “七一”前夕，石景山电子科学研究院科研联试楼建筑工地里掌声雷动，喝彩阵阵。北京市药品监督管理局石景山分局举办的“药监进工地，关爱亲兄弟”主题宣传活动正式拉开帷幕，药监工作人员以各种方式将安全用药知识书籍、装有常用药品的便携式小药箱等物品送到了工地上的农民工手中。北京市药品监督管理局副局长王志勉，石景山区副区长刘国庆及中共石景山区委宣传部、区建委的有关负责人参加了活动。

在活动现场，歌曲、小品、用药知识问答等多种形式的以安全用药为主题的宣传活动竞相开展。同时，多块形式新颖、内容丰富的展板前，药监人员现场为驻足观看的农民工讲解药学知识，耐心地解答他们最为关心的安全用药问题。

活动中，北京市药监局副局长王志勉表示，农民工兄弟在北京市各行各业的建设中付出了心血和汗水，是城市的建设者，是最值得尊重的人，保障农民工用药安全是药监部门不可推卸的职责。药监石景山分局一方面抓药品、医疗器械生产、流通、使用环节的监管，一方面加大药品安全的宣传力度，为营造辖区内安全用药的良好氛围起到重要作用。

据了解，药监石景山分局从6月下旬至12月中旬陆续进入10所“民工夜校”授课，在农民工群体中普及安全用药知识，现场解答农民工所关心的用药问题。此次活动是药监石景山分局安全用药知识进学校、进机关、进工地、进社区、进军营“五进”活动的一部分，“五进”活动是药监石景山分局根据北京市药品监督管理局“把药品宣传深入基层，保证人民用药安全有效”的有关精神，结合“迎奥运，讲文明，树新风”系列活动确定的重点活动之一，旨在向社会不同领域人群全面普及安全用药知识。

